马里一酒店遇袭,枪手劫持170名人质

多名中国旅客被困,4人已获救



11月20日,马里安全人员乘车从首都巴马科发生枪战的丽笙酒店外驶过。新华社发

位于马里首都巴马科市中心的 丽笙酒店20日早发生枪战,包 括中国旅客在内的众多人员被 困酒店内。据一名被困酒店内 的陈姓中国旅客通过微信向新 华社记者介绍,当天早上6点半 左右,酒店房间外传来多声枪 响,随后又有零星枪声传来,走 廊和房间内出现烟味,网络时断 时续,前台电话无人接听。

北京时间20日21时30分左 右,德新社援引马里官员的话报 道,已经有87名人质获救。

事件发生后,中国驻马里大 使馆已派出一个小组前往现场。

中方被困人员暂时安全

据央视消息,被困的中方人 员为中资企业员工,目前均在酒 店房间里,暂时安全。其中中铁建 4人,中国港湾工程责任有限公司 3人,中国航空技术进出口总公司 1人。目前使馆方面正保持与被 困中方人员的通信联系,使馆方 面正为解救被困人员进行努力。

据一名被困酒店内的陈姓

中国旅客通过微信向新华社记 者介绍,当天早上6点半左右,酒 店房间外传来多声枪响,随后又 有零星枪声传来,走廊和房间内 出现烟味,网络时断时续,前台 电话无人接听。据其发回的现 场照片和视频显示,马里防暴警 察已赶到酒店现场,目前正与袭 击者对峙

昨日20时50分,央视报道 称,有4名中国人获救。

80多名人质被解救

据媒体报道,马里安全部队 对遭袭酒店发起强攻,警方已从 酒店解救出多名人质。

有报道称,袭击事件可能已 造成9人死亡。美国媒体则援引 来自联合国官员的消息称,有2 名马里公民和1名法国公民在袭 击事件中死亡。

另有媒体援引丽笙酒店集 团在英国伦敦发布的声明报道 说,按照目前了解的情况,现 场有2名袭击者,酒店内约有 140名住客和30名酒店员工被 困,集团已与当地有关方面取 得联系。

与此同时,马里安全部队方面 有消息人士透露,酒店内约有10 名枪手。马里军方发起强攻后,据 英国媒体援引马里国家电视台消 息,已有80名人质被解救。

2012年IS曾控制马里北部

袭击事件发生后,安全人员 在酒店外拉起警戒线,能够听 到酒店内传出枪声。消息人士 称,枪手在酒店的7层走廊内开 枪射击

法新社援引马里安全部门消 息称,"圣战"分子在走廊上开枪。

据介绍,遭袭击的酒店位于 巴马科市区西部,马里许多政府 部门办公地都设置在该地。

在2012年,IS曾一度控制马 里北部地区,后被法国领导的反 击力量在2013年驱逐。

鉴于近期巴马科治安状况 不断恶化,中国驻马里使馆提醒 在马中资机构和华侨华人加强 安全防范,减少不必要外出,避 免前往上述场所及人员聚集区, 确保人身安全。

据新华社、央视

美批准转基因鲑鱼上市

这是人类第一种可食用转基因动物

美国食品和药物管理局19日批准一种生长速度快的转基 因三文鱼用于人类消费,这是全球第一种获准上市供人类 食用的转基因动物。

美药管局兽医药中心主任贝尔纳黛特·邓纳姆在一份声明 中说,基于可靠的科学证据及全面评估,美药管局确定 AquAdvantage三文鱼的数据与信息满足监管要求,"包 括利用这种鱼类制成的食品可以安全食用"。

生长周期缩短为一年半

普通的大西洋三文鱼通 常在春夏季节的温暖水流中 发育生长,需要3年才能长 大。此次获得批准的转基因 三文鱼,是通过在大西洋三 文鱼的受精卵中植入太平洋 奇努克三文鱼的生长激素基 因及大洋鳕鱼的抗冻蛋白基 因培育的。

太平洋奇努克三文鱼是 鲑鱼家族中体型最大的一种, 而大洋鳕鱼的抗冻蛋白让其 可以在寒冷的水域中生存。 这样,转基因大西洋三文鱼能 在寒冷的环境中分泌生长激 素,让生长周期缩短为一年 半,"身材"也要大得多。

这些三文鱼无繁殖能力

美药管局详细说明了批 准转基因三文鱼上市的原 因。首先,满足监管规定,包括 该三文鱼可安全食用、基因改 造对鱼自身是安全的以及有 关加速生长速度的说法属实。

其次,转基因三文鱼与普 通三文鱼一样有营养,并没有 因为经过转基因处理而与普 通三文鱼有营养上的差异。

第三,AquAdvantage三 文鱼只能养殖在加拿大和巴 拿马两个封闭的陆上养殖场 内,不得在美国和其他地方 养殖。

第四,该公司采取多种 措施防止转基因三文鱼逃到 野外,包括给养殖槽和出水 管加装多重物理防护设施。 此外,这些三文鱼都不具有 繁殖能力,就算进入自然环 境,也不可能与野生三文鱼 交配产生种群,因此对环境 "将不会产生明显影响"。

不用打转基因标识

美药管局说,将对 AquAdvantage三文鱼的养殖 及其设施进行监管,并通过 检查确保三文鱼养殖场采取 足够物理防护措施。此外, 加拿大和巴拿马政府也将对 生产设施进行检查。

美药管局当天还发布两 项有关转基因动物和植物标 识的规定,称像AquAdvantage 三文鱼这样的转基因食品与 其非转基因的对应食品在物 质上并没有区别,因此不用 进行强制标识。

获得转基因三文鱼上市 许可的 AquaBounty 科技公 司首席执行官罗纳德·斯托 蒂什告诉美国媒体:"当您 是第一个而且是唯一一个 的时候,标识是一个危险的 决定。"据新华社



转基因鲑鱼(大)和普诵鲑鱼(小)对比,前者生长更快。

奥朗德命令加强对IS"军事打击"

宣布,法国总统奥朗德当天召集 织"伊斯兰国"的情况。 国防会议,听取了有关抓捕13日 巴黎恐怖袭击和爆炸事件责任人 组织"伊斯兰国"的军事打击行动。

公报说,国防会议还审议了 "伊斯兰国"的问题。 所有旨在加强法国国土上公民安 全的措施。会议讨论了有关叙利 亚问题的外交行动,尤其是奥朗 德下周访问华盛顿和莫斯科并与 美、俄总统举行会谈的计划,以及 法国呼吁联合国安理会尽快通过 据新华社

法国总统府19日晚发表公报 决议强化打击恐怖主义和极端组

另据法国媒体19日报道,法 国三军参谋长德维里耶和俄罗斯 及其同谋的情况汇报,并命令法军 武装力量总参谋长格拉西莫夫当 加强在叙利亚和伊拉克针对极端 天进行了会谈,讨论协调彼此在 叙利亚的军事行动和合作打击

> 同一天,法国总理瓦尔斯向媒 体表示,如果法国参议院(议会上 院)20日审议通过政府提交的将紧 急状态期限延长3个月的法案,该 法案将在本周末前颁布实施。

公告

刊登热线:0371-56722588

= + - -

尊敬的六厂前街棚户区改造拆迁住户:

六厂前街棚户区改造项目,已于近日组织了工程验收。预计于 2015年 11 月 28 日进行选房,原六厂前街 10 号楼~16 号楼、23 号 楼~28号楼、35号楼~40号楼、前街1、2、3排平房住户,请做好 选房准备,保持通信畅通。

具体选房时间由工作人员电话通知各位拆迁住户。如个人签 协议时留存的联系方式变更的,请及时与棚改办公室联系,联系电 话:67235372,如因个人原因造成不能及时参加选房的,由当事人 承担一切法律责任。请相互转告!

郑州瑞龙纺织有限公司 2015年 11 月 21 日